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Sportgálára készül Csíkszereda
A legjobb sportolókat és edzőket díjazzák

D O B O S  L Á S Z L Ó

Egy évvel ezelőtt hiánypótló-
ként rendezték meg Csík-
szeredában Az év sportolója 

gálát. Egyebek közt azért, mert 
a Hargita Megyei Sportigazgató-
ság által évtizedeken át tartott 
megyei sportgálák Csíki András 
igazgató nyugdíjba vonulása 
után elmaradtak, az utolsót négy 

évvel ezelőtt, 2018 decemberében 
rendezték. Az idei csíki sportgálát 
felvezető sajtótájékoztatón Sógor 
Enikő, Csíkszereda alpolgármes-
tere elmondta, hogy 2022 végén is 
két szekcióban és több kategóriá-
ban lesz díjazás. Lesz 14 szakmai 
díj, és idén sem marad el a nagy 
népszerűségnek örvendő közön-
ségdíjak kiosztása. A szabályzat 
szerint az egyéni sportolók ese-
tében a Csíkszeredában született 
sportolók és edzők, a csapat-

sportoknál pedig a csíkszeredai 
székhellyel rendelkező csapatok 
eredményeit veszik figyelembe. 
„A közönségszavazás hétfőn dél-
ben indult el, erre a városháza 
magyar és román nyelvű Face-
book-oldalán lehet szavazni. Vok-
solhat bárki, de csupán egyszer. 
A közönségszavazás december 
16-án délben 12 órakor zárul” – 
tájékoztatott Sógor Enikő.

Miklós Edit, volt kiváló alpesi 
síző, a sportgála egyik főszerve-
zője elmondta, hogy a Csíkszere-
dai Polgármesteri Hivatal keretén 
belül működő sportkuratórium 
idén az egyéni sportolók esetében 
András Vivien biatlonistát, Szőcs 
Elemér cselgáncsozót és Tămîr-

jan Róbert parasportolót, míg a 
csapatok esetében a Csíkszeredai 
Sportklub felnőtt jégkorongegyüt-
tesét, az FK Csíkszereda U19-es 
csapatát és a Csíkszeredai ISK 
U16-os jégkorongegyüttesét java-
solta közönségdíjra.

A szakmai díjak esetében de-
cember 12-én délben 12 óráig 
várják a megindokolt javas-
latokat – kluboktól, sporte-
gyesületektől, edzőktől és 
magánszemélyektől. Újdon-
ság, hogy idén lesznek pénz-
díjak, ezek össz értéke 26 ezer lej. 
Az idei sportgálát december 29-én 
18 órától rendezik a Csíki Moziban.

Sógor Enikő és Miklós Edit 
ismertették a részleteket
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Rendhagyó 
könyvbemutató
Halász Rita Mély levegő című 
könyvét mutatják be ma 17 
órától a csíkszeredai Kájoni 
János Megyei Könyvtárban, 
ahol a családon belüli erőszak 
témája kerül terítékre. A ren-
dezvényen a Hargita megyei 
diákok rajzaiból összeállított 
kiállítás is megtekinthető 
lesz, amelynek témája a 
családon belüli erőszak. A 
szerzővel online beszélget és 
a könyvet bemutatja: Némethy 
Zsuzsa színművész. Meghí-
vottak: Márk Emese Piroska 
pszichológus, Borota Gábor 
pszichológus.

Megőrzött múlt
A 2020-ban elhunyt gróf Beth-
len Anikó néprajzi gyűjtemé-
nyének textíliáiból és viselet-
darabjaiból kialakított tárlatot 
Marosvásárhely, Kolozsvár és 
Válaszút után a gyergyószent-
miklósi Tarisznyás Márton 
Múzeumban is megtekintheti a 
közönség. 2020–2021 folyamán 
az Erdélyi Hagyományok Háza 
Alapítvány szervezésében 
került sor a teljes textil- és 
viseletgyűjtemény felmérésére, 
a tárgyaknak dr. Tötszegi Tekla 
szakértő bevonásával történő 
azonosítására. A gyűjtemény 
nagyobb részét az erdélyi 
magyar, román és szász parasz-
ti közösségekből származó 
darabok képezik: különféle ház-
tartási eszközök, fazekastermé-
kek, gyári kerámiák, háztartási 
és lakástextíliák, viseletdara-
bok. A leltárba vett több mint 
8400 tárgynak mintegy fele 
háztartási és lakástextil, másik 
fele viseletdarab. Ebből a 
hatalmas anyagból válogattak 
ki száznál is több darabot, 
és kínálják megtekintésre az 
érdeklődőknek. A megnyitó 
december 4-én 16 órától lesz, a 
tárlat 2023. március 20-áig láto-
gatható, a múzeum nyitvatartá-
si programja szerint.

• RÖVIDEN 

Vidéki városok műemlékei a dualizmus korából
Ötödik alkalommal rendezi meg a Maros Megyei Múzeum és Marosvásár-
hely Műemléki Topográfiája A város színeváltozása című művészettörté-
neti konferenciát Mintaadó épületek, kimagasló alkotások témakörben. 
A december 3-ai, szombat délelőtt 10 órakor kezdődő eseménynek a ma-
rosvásárhelyi Kultúrpalota kisterme ad otthont. Az előadók Budapestről, 
Pécsről, Nagyváradról érkező szakemberek, akik a dualizmus kori vidéki 
városok olyan műemlékeit ismertetik, amelyeknek regionális jelentősége 
is kimagasló. A rendezvényen bemutatják az elmúlt évek marosvásárhelyi 
építészettörténeti kutatásait is, szó lesz a Nyugdíjpalotáról, a katolikus 
gimnáziumról, a zsinagóga építéséről, valamint olyan elképzeléseket, 
terveket is ismertetnek, amelyek nem valósultak meg, mint például a 
Komor–Jakab építészpáros által tervezett helyi múzeum és színház vagy a 
Kós Károly és Toroczkai Wigand Ede neve által fémjelzett vármegyeháza. 
A marosvásárhelyi mellett pécsi, debreceni, nagykárolyi és nagyváradi 
épületekről is szó esik, olyan kiváló építészek munkáival ismerkedhet a 
közönség, mint Lang Adolf és a Vágó fivérek, továbbá az Osztrák–Magyar 
Monarchia két nagy hatású alkotója, Otto Wagner és Josef Hoffmann is 
szóba kerül. Az esemény nyilvános, az  előadások magyar nyelvűek. A ren-
dezvény támogatói a Maros Megyei Múzeum fenntartója, a Maros Megyei 
Tanács, valamint a Teleki László Alapítvány. (Antal Erika)

• RÖVIDEN 

B E N C Z E  E M E S E

Az idén kilencedik kiadásához 
érkezett jótékonysági rendez-

vény változatlanul a Csíki Vállal-
kozók Egyesülete és Magyarország 
Csíkszeredai Főkonzulátusának 
közös szervezésében valósult meg. 
A befolyt adományokból a Csík-
somlyói Szent István Gyermekott-

hon fűtésrendszerének korsze-
rűsítéséhez szükséges fűtőtestek 
beszerzését, a Caritas Otthongon-
dozó – „Meleg étel időseknek” 
program megvalósításához szük-
séges eszközök beszerzését, va-
lamint a Csíkszeredai Megyei 
Sürgősségi Kórház újszülöttosz-
tálya számára újszülött-ágynemű 
elkészítéséhez szükséges speciá-
lis textília, illetve no contact láz-
mérők beszerzését fogják támo-

gatni. A Katalin-bálon egyébként 
rekordösszeg, 95 ezer lej gyűlt be 
a résztvevők és az anyagi támoga-
tók hozzájárulásának, valamint 
a bál részeként megtartott jóté-
konysági aukción licitáló résztve-
vők nagylelkű felajánlásainak 
köszönhetően. Ez az ösz-
szeg tartalmazza a tom-
bolajegyek értékesítését, 
amiből közel 10 ezer lej 
gyűlt be, a jótékonysági 
aukcióból pedig szintén 
rekordösszegnek számító, 
közel 33 ezer lej. A legnagyobb ösz-
szeget, 4 ezer lejt Miklós Edit 2014-
es szocsi olimpiai emlék érméért 
ajánlották, amely egyúttal az ed-
digi kilenc jótékonysági árverés 
legmagasabb áron elkelt aukciós 
tárgyának számít.

Rekordösszegű támogatás gyűlt a bálon
• Több mint 90 ezer lej támogatást sikerült összegyűj-
teniük az idei Katalin-bál alkalmával a szervezőknek. 
A rekordösszegű jótékonysági adományt a csíkszere-
dai idősek, gyerekek és a kórház újszülöttosztályának 
támogatására ajánlják fel – derül ki a szervezők által 
szerkesztőségünknek is elküldött közleményből.

• Második alkalommal rendez év végi sportgálát 
Csíkszereda Polgármesteri Hivatala. A megyeszékhely 
legjobb sportolóit és edzőit december 29-én a Csíki 
Moziban díjazzák.




